

Zápis č. 5/24

ze zasedání zastupitelstva obce Trpín ze dne 1.8.2024

Přítomni: Ing. Josef Štaud, Pavel Břenek, Ing. Ondřej Vaverka, Ing. Vít Pučálek, Bc. Kateřina Šváblová, Miroslav Balcar, Bc. Jiřina Marečková

Omluven: Ing. Vít Pučálek

Ověřovatelé zápisu: Ing. Ondřej Vaverka, Miroslav Balcar

Program:

1. Zahájení
2. Kontrola usnesení
3. Čerpání rozpočtu k 31.06.2024
4. Schválení smlouvy s Pardubickým krajem
5. Schválení smlouvy s GasNet Služby s.r.o.
6. Odpadní vody
7. Optický internet
8. Parcely pro RD
9. Oprava Hostejnice
10. Různé
11. Usnesení
12. Závěr

Vlastní jednání:

Ad 1) Starosta obce – Josef Štaud zahájil jednání v 19:00 hodin, přivítal přítomné zastupitele. Bylo přítomno 6 zastupitelů, takže bylo konstatováno, že zastupitelstvo je usnášeníschopné. Úkoly z minulých usnesení byly splněny, nebyla vznesena žádná připomínka, tudíž jsou platné.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín bere na vědomí kontrolu usnesení minulého zasedání.

Usnesení bodu 1 bylo vzato na vědomí.

Ad 2) Starosta obce seznámil zastupitele s navrženým programem zasedání dle pozvánky na dnešní zasedání ZO a navrhl za zapisovatele Janu Štěpařovou, za ověřovatele zápisu Ing. Ondřeje Vaverku a Miroslava Balcara

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín schválilo navržený program, zapisovatele i ověřovatele zápisu.

Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení bodu 2 bylo schváleno.

Ad 3) Starosta seznámil OZ s čerpáním rozpočtu ke dni 30.6.2024. Příjmy po konsolidaci k tomuto datu jsou ve výši 6 332 515,09 Kč a výdaje ve výši 3 894 091,45 Kč. Výdaje jsou v souladu se schváleným rozpočtem obce.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín bere na vědomí čerpání rozpočtu k 30.6.2024

Usnesení bodu 3 bylo vzato na vědomí.

Ad 4) OZ projednalo a schválilo smlouvu o poskytnutí dotace Pardubickým krajem z Programu „Rozvoj infrastruktury v oblasti zásobování pitnou vodou a odvádění odpadních vod 2024, podprogram – zpracování projektové dokumentace.“
Jedná se o neinvestiční dotaci na projekt „**Zhotovení DPS – Trpín – Splašková kanalizace a ČOV**“ ve výši 300 000,00 Kč.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín schvaluje smlouvu o poskytnutí dotace s Pardubickým krajem dotaci na projekt „Zhotovení DPS – Trpín – Splašková kanalizace a ČOV“ ve výši 300 000,00 Kč.

Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení bodu 4 bylo schváleno.

Ad 5) OZ projednalo a schválilo „ Smlouvu o podmínkách napojení, o spolupráci a součinnosti při realizaci plynárenského zařízení a o smlouvě budoucí nájemní “ s GasNet, s.r.o. se sídlem Klíšská 940//96, Klíše, 400 01 Ústí nad Labem. Předmětem této smlouvy je ROZ, Trpín, lokalita Pod Panským vrchem, STL plynovod + 12 PP

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo schválilo Smlouvu o podmínkách napojení, o spolupráci a součinnosti při realizaci plynárenského zařízení a o smlouvě budoucí nájemní.

Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení bodu 5 bylo schváleno.

Ad 6) OZ informoval ZO o průběhu prací na projektu kanalizace. Nyní se řeší povolení soukromých částí kanalizačních přípojek v Trpíně. Do konce srpna se čeká na vyjádření vlastníků kanalizačních přípojek, které jim byly předloženy na kontrolu.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín bere na vědomí informace průběhu prací na projektu kanalizace a přípojek na akci Splašková kanalizace a ČOV

Usnesení bodu 6 bylo vzato na vědomí.

Ad 7) Starosta informoval OZ o situaci realizace pokládky optické sítě. Realizace pokládky optické sítě by měla začít v 2. polovině roku.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín bere na vědomí informaci o kabelizaci optické sítě v obci Trpín od společnosti CETIN a.s.

Usnesení bodu 7 bylo vzato na vědomí.

Ad 8) Starosta informoval OZ o postupu prací na vypracování PD lokality pro výstavbu rodinných domů. Aktuálně je projekt na stavebním úřadě a čeká se na vydání stavebního povolení.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín bere na vědomí informaci o postupu prací na projektu: „ Obec Trpín – vypracování PD lokality pro výstavbu rodinných domů“

Usnesení bodu 8 bylo vzato na vědomí.

Ad 9) Starosta informoval OZ o postupu prací na projektu „ Záchrana hostejnice v Trpíně“. Na základě odběrů vzorků ze stěn a podloží a následném vyhotovení výsledků průzkumu zemin a stavebních konstrukcí firmou GEOTest, a.s., Šmahova 1244/112, 627 00 Brno, byl stanoven postup odstranění problematických částí omítek a likvidace vzniklých odpadů. Další stavební práce budou zahájeny v polovině srpna.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín bere na vědomí informaci o dalším postupu na projektu „Záchrana hostejnice v Trpíně“.

Usnesení bodu 9 bylo vzato na vědomí.

Ad 10) Různé :

- a. **Daň z nemovitosti** – starosta informoval, že na základě novely zákona o dani z nemovitých věcí dochází ke změnám u koeficientů pro výpočet daně z nemovitých věcí na zdaňovací období roku 2025. Stanovení místního koeficientu je v kompetenci obce vydáním obecně závazné vyhlášky. Nově lze stanovit místní koeficient ve výši od 0,5 do 5,0. Zastupitelstvo rozhodlo, že pro rok 2025 ponechá základní koeficient 1,0 bez rozdílu druhu nemovitostí.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo schválilo stanovení koeficientu 1,0 pro výpočet daně z nemovitosti na rok 2025

Výsledek hlasování: Pro 6

Proti 0

Zdrželi se 0

Usnesení bodu 10a bylo schváleno.

- b. **Revitalizace veřejného prostranství u KD v Trpíně** – Starosta informoval OZ o postupu prací projektu revitalizace veřejného prostranství u kulturního domu v Trpíně. Projekt je schválen na MAS a je vydáno stavební povolení s nabytím právní moci. Byla podána žádost o dotaci ve výši 95 %. Vlastní realizace by měla proběhnout v roce 2025. Bude následovat výběr zhotovitele, který bude realizaci provádět. Ke konci roku by bylo možné začít s přípravnými pracemi.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín bere na vědomí informaci o revitalizaci veřejného prostranství u kulturního domu v Trpíně

Usnesení bodu 10b bylo vzato na vědomí.

- c. **Oprava střechy MŠ** – starosta informoval OZ o provedené opravě střechy na budově Mateřské školy v Trpíně.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín bere na vědomí informaci o opravě střechy na budově Mateřské školy v Trpíně.

Usnesení bodu 10c bylo vzato na vědomí.

- d. **Signál mobilních operátorů** – Starosta informoval OZ o průběhu prací na výstavbě zesilovače signálu mobilních operátorů u obce Kněževy. Momentálně je stožár postaven a čeká se na připojení s operátorem O2. V provozu by měl být v druhé polovině roku. Dále se řeší i připojení ostatních operátorů.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín bere na vědomí informaci i výstavbě zesilovačů signálu mobilních operátorů.

Usnesení bodu 10e bylo vzato na vědomí.

- e. **Kontejnerové stání Hlásnice a Trpín** – Starosta informoval o postupu prací na projektu „Kryté kontejnerové stání v obci Hlásnice “. Na MAS POLIČSKO byla podána žádost o dotaci.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín bere na vědomí informaci i výstavbě krytého kontejnerového stání v obci Hlásnice.

Usnesení bodu 10e bylo vzato na vědomí

- f. **Závěrečný účet Mikroregion Poličsko** – Zastupitelstvo projednalo a bere na vědomí závěrečný účet spolu se zprávou o výsledku přezkoumání hospodaření Mikroregionu Poličsko za rok 2023.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín bere na vědomí závěrečný účet Mikroregion Poličsko za rok 2023 spolu se zprávou o přezkoumání hospodaření za rok 2023.

Usnesení bodu 10g bylo vzato na vědomí.

- g. **Závěrečný účet AZASS** – Starosta seznámil OZ se závěrečným účtem a zprávou o výsledku hospodaření Svazku obcí AZASS za rok 2023. Zastupitelstvo obce Trpín bere na vědomí závěrečný účet i zprávu o výsledku hospodaření dobrovolného svazku obcí Svazek obcí AZASS za rok 2023.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín bere na vědomí závěrečný účet Svazku obcí AZASS za rok 2023 spolu se zprávou o přezkoumání hospodaření za rok 2023.

Usnesení bodu 10h bylo vzato na vědomí.

- h. **Kulturní akce** - starosta informoval OZ o kulturních a sportovních akcích, které by se měly uskutečnit do konce prázdnin. Akce budou pořádány obcí i místními spolky.

a. Sobota 31.8.2024 – dětský den na výletišti

b. Pátek 6.9.2024 – divadelní představení ochotníků z Víru – hra „Šéf na kmíně“ – náhradní termín za neodehrané představení

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín bere na vědomí informaci o kulturních akcích v obci Trpín.

Usnesení bodu 10i bylo vzato na vědomí.

Ad 13) Usnesení:

Viz. Samostatná příloha

Ad 14) Závěr:

Usnesení byla schválena jednomyslně přítomnými zastupiteli obce. Závěr provedl a schůzi ukončil starosta obce Ing. Josef Štaud ve 21 : 00 hod.

Zápis byl vyhotoven dne: 8.8.2024

Zapisovatel: Jana Štěpařová dne 8.8.2024

Ověřovatelé: Ing. Ondřej Vaverka dne 8.8.2024

 Miroslav Balcar dne 8.8.2024

Starosta: Ing. Josef Štaud dne 8.8.2024